Apportez votre soutien à la Fondation Saint-Irénée

Don pour: 4L JMJ 2016 - Eq ADN

Je fais un don de

Par chèque à l'ordre de la Fondation Saint-Irénée

Par virement bancaire à la Fondation Saint-Irénée

IRAN : FR76 3000 3012 0000 0372 6208 237

Téléphone

		BIC : SOGEFRPP						
Pa	r carte banca	ire sur ww	/w. <mark>fond</mark>	ationsa	aintireı	nee.org		
Mme /	′ M							
Adres	se							
CP		Ville						
E-mail								

Conformément à la loi du 5 janvier 1978 relative à l'informatique, aux fichiers et aux libertés, vous conservez un droit d'accès et de rectification sur notre fichier sur simple demande écrite de votre part. Si vous effectuez un don en faveur de la Fondation Saint-Irénée, l'enregistrement de vos coordonnées permettra l'édition de votre requ fiscal. Vous pouvez vous opposer à leur cession à des tiers ou recevoir communication de leur enregistrement par simple demande à la Fondation Saint-Irénée, 6 avenue Adolone Max. 68321 L'uno Cedex OS.

Merci de retourner votre don accompagné de ce bulletin à la Fondation Saint-Irénée, 6 avenue Adolphe Max, 69321 Lyon Cedex 05



L'Eglise à Lyon a des projets, la Fondation Saint-Irénée aide à les réaliser!